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ΘΕΜΑ: «Αύξηση ναύλων μεταφοράς, επιβατών και οχημάτων στο νησί της
Σάμου»

Κύριοι, κύριοι, Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Σάμου, τα τελευταία χρόνια οι συμπολίτες
τους έχουν τεράστιες απώλειες στο εισόδημά τους. Θεωρούν οι ως άνω ότι οι δυσκολίες
που προέκυψαν στις ντόπιες επιχειρήσεις από την εποχή των μνημονίων, του
μεταναστευτικού και εν τέλει του φονικού σεισμού βύθισαν στην οικονομική κρίση τις
σαμιώτικες επιχειρήσεις και εν γένει τους Σαμιώτες. Τονίζουν οι ως άνω ότι, ενώ το νησί
τους προσπαθεί να ορθοποδήσει οικονομικά, ένα νέο μεγάλο ζήτημα έρχεται να
προστεθεί στα ήδη υπάρχοντα και αφορά στην αύξηση του μεταφορικού κόστους, λόγω
της αύξησης των ακτοπλοϊκών ναύλων σε ποσοστό 33% και του επίναυλου καυσίμων
κατά 115%, καθώς επίσης και στις αυξήσεις που έχουν ανακοινωθεί από τον Μάιο στον
ναύλο επιβατών και Ι.Χ.  Μας μετέφεραν οι ως άνω την επείγουσα επιστολή του
Επιμελητήριου Σάμου που αναφέρεται στη κατάσταση που βιώνουν στο νησί τους και
μεταξύ άλλων αναφέρει τα εξής: «Μια κατάσταση που οδηγεί τους επαγγελματίες αλλά
και τους καταναλωτές νησιώτες σε μεγάλη αβεβαιότητα και απογοήτευση. Εάν
υπολογιστεί και η αύξηση ναύλων μεταφοράς, επιβατών και οχημάτων που έρχεται, που
θα επιφέρει πλήγμα στον τουρισμό, η ανησυχία μεγαλώνει και πυκνώνουν τα μαύρα
σύννεφα για τις τοπικές μας οικονομίες. Αναλυτικότερα: Η αύξηση για φορτηγό: α)
5μέτρο είναι 63%, β) 10μέτρο είναι 33%, γ)13μέτρο είναι 25%. Θεωρούμε ότι η λύση του
προβλήματος αφορά αποκλειστικά την κεντρική διοίκηση, την Κυβέρνηση η οποία
οφείλει να σταθεί δίπλα μας έμπρακτα με άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα που θα
επιδοτήσουν το μεταφορικό κόστος με οποιοδήποτε αποτελεσματικό τρόπο. Αυτό πρέπει
να γίνει άμεσα, καμπάνα του συναγερμού έχει σημάνει και οι αντοχές μας πλέον μετά
από όλα τα δεινά που έχουμε περάσει είναι ελάχιστες».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Ποια έμπρακτα άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα θα λάβετε, κατά το μερίδιο ευθύνης
που σας αναλογεί, ώστε η αύξηση ναύλων μεταφοράς, επιβατών και οχημάτων στο νησί
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της Σάμου να αμβλύνει τις οικονομικές επιπτώσεις στις σαμιώτικες επιχειρήσεις και στην
τοπική κοινωνία;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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